

Kolozsvár I. kerülete — Pisztóry Mór, Kossuthpárti;
 II. kerülete — Wesselényi Miklós, függetlenségi;
 Erzsébetváros — Issekutz Győző, alkotmánypárti;
 Marosvásárhely I. kerülete — Sebess Dénes, függetlenségi;
 II. kerülete — Bedőházy János, függetlenségi;
 Mezőbáránd — Bethlen István gróf, függetlenségi;
 Kézdivásárhely — Rác Endre, függetlenségi;
 Kis-Kun-Halás — Babó Mihály, függetlenségi;
 Szászrégen — Urmánczy Nándor, függetlenségi;
 Eger — Szederkényi Nándor, függetlenségi;
 Czegléd — Kossuth Ferencz, függetlenségi;
 Miskolc I. kerülete — Leitner Adolf, demokrata;
 II. kerülete — Bizony Ákos, függetlenségi;
 Hajduböszörmény — Benedek János, kormánypárti;
 Battonya — Návay Lajos, alkotmánypárti;
 Esztergom — Kmetty Károly, függetlenségi;
 Ujvidék — Teleky Arvéd gróf, Kossuthpárti;
 Zombolya — Hódy Gyula, függetlenségi;
 Nagy-Becskerek — Várady Imre, függetlenségi;
 Törökkanizsa — Tallián Béla, szabadelpvüparti és Ilics nemzetiségi között pótválasztás lesz;
 Nagy-Szent-Miklós — Nákó Sándor gróf alkotmánypárti;
 Török-Becse — Marisics Jákó, szerb nemzetiségi;
 Székesfehérvár — Zichy Jenő gróf, függetlenségi;
 Nagy-Kikinda — Polit Mihály, nemzetiségi;
 Ozora — Manojlovics János, nemzetiségi;
 Nagykömlös — Várnay függetlenségi és Hódossy, nemzetiségi között pótválasztás lesz;
 A még hátralevő pancsovai, párdányi és béga-szentgyörgyi választások eredménye csak reggelre várható.

Makkai kibukott.

Budapest, április 29. Marosvásárhelyről táviratozzák: Az ákosfalvai kerületben Makkai Zsiga kormánypártival szemben Barcsay Andor dr. függetlenségit választották meg.

Előfizetési felhívás.

1906. május hó 1-ével új előfizetést nyitunk lapunkra.

„A Tengerpart” az ünnep- és vasárnapokat követő napok kivételével naponként reggel hat órakor jelenik meg.

Előfizetési árak.

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve:

Egész évre	24 korona.
Fél évre	12 „
Negyedévre	6 „
Egy hónapra	2 „

Egyes szám ára 6 fillér.

A fiumei állami- és magántisztviselőket abban a kedvezményben részesítjük, hogy a lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják házhoz hordva.

Előfizetést bármely naptól kezdve fölvesz.

„A Tengerpart” kiadóhivatala

Fiume, Riva Szápáry, Adria-palota.

KÜLÖNFÉLE.

— Magyarok győzelme Athénben.

A hellén olympiai játékok utolsóelőtti napja végre meghozta a magyar színek győzelmét is. Athénből táviratozzák, hogy a *Halmay, Hajós, Kiss* és *Onody* stafétákból álló magyar csapat győzött, maga mögött hagyván a németeket, az angolokat és osztrákokat. A győzelem értékét emeli az a körülmény, hogy a világ legkiválóbb uszóinak csoportja felett aratott a magyar csapat győzelmet, s így a magyar uszók átlagos kvalitása a legkülömbnek bizonyult. A győzőket óriási lelkesedéssel üdvözölték a jelenlevők. A magyar csapat az 1000 méteres távot 16.52 mp. alatt tette meg. II. helyen Németország végzett (Bachmayer, Pape, Rausch és Schille stafétákkal). — A III. helyet Anglia foglalta el (Dalny, Jarwis, Taylor Henry stafétákkal.) A bécsi csapat a küzdelmet feladta. A magyar uszók győzelmén kívül még egy jelentős sikert aratott egy kiváló athlétánk. Mudin István, aradi fiú, egy ponttal II-ik lett a pentathlonban (ötös küzdelem). Az óriási konkurrenzia mellett ez az eredmény is nagy siker számba megy, különösen, ha tekintetbe vesszük azt a körülményt, hogy ily versenyre csakis allround athléták vannak predesztinálva. A tegnapi nap folyamán eldőlt a nehéz súlyú bajnokság is, melyben tizenkét induló (közte a magyar Weisz Rikárd is) vett részt. Jensen (dán) győzött a II-iknek helyezett Bauer (Bécs) és a III-ik Dubois ellen.

— **Katasztrófák a tengeren.** Liverpoolból jelentik: A „Titeli” nevű hajó tegnap heves szélvihar következtében hajótörést szenvedett. A kapitány és tizenhat matróz egy kicsiny csónakon próbáltak menekülni, s hogy a túlterhelt jármű el ne merüljön, időnként a csónak párkányán át a vízbe lógatták a lábukat. Ezt a műveletet természetesen felváltva végezték a hajótöröttek. Mikor a kapitányra került a sor, egy czápa elkapta a lábát és a mélységbe rántotta. A nélkülözések következtében a hajótöröttek közül többen kiszervekedtek. Végre egy hajó észrevette a vergődő csónakot, de azon már akkor csak két élő ember volt, az egyik azok közül is megőrült a sok szenvedéstől. — Szingaporeból jelentik, hogy a „Haversam” orosz szállítóhajó 3000 orosz katonával utközben Odessza felé, Malakka közelében összeütközött a „Bentony” gőzessel. A „Bentony” elsüllyedt. Azt hiszik, hogy 30 kínai a tengerbe veszett. A „Haversam”, a „Bentony” legénységéből 71 embert, egy másik hajó a többi életbenmaradottakat fölvette. A „Haversam” is megrongált állapotban ért oda. Európaiak nem veszítették életüket.

— A milánói kiállítás megnyitása.

Milánóból jelentik tegnapi kelettel: A város ünnepi dísz öltött. A városban nagy az élénkség. A királyi pár reggel 9 óra 20 perczkor távozott a királyi palotából s a kiállításba hajtatott. A királyi párt utközben a közönség

óriási ovációban részesítette. A kiállítás bejáratánál több miniszter, a szenátus és kamara elnökei, számos szenátor és képviselő fogadta a királyi párt. A kiállítás területén belül a Rómában székelő diplomáciai kar számos tagja, a kiállítási biztosok, valamint külföldi képviselők foglaltak állást. A díszteremben Pondi szindákó beszédet mondott, amelyben utalt a kiállítás jelentőségére, mely bizonyítéka az összes nemzetek nagy gazdasági és művészeti haladásának. A szindákó élénk tetszés mellett meleg hangon üdvözölte a kiállításon képviselt összes államok képviselőit. Ezután Pantano kereskedelemügyi miniszter mondott beszédet, amelyben azt mondja, hogy a Simplon áttörésének emlékére rendezett kiállítás a civilizáció áldásának bizonyítéka és az emberi tevékenység diadala. A szónok kiemelte, hogy Milánóban, Olaszország gazdasági tevékenységének központján az emberiség szolidaritása ül ünnepet. Végül utal a tapasztalható csodálatos fejlődésre és ama reménynek ad kifejezést, hogy Miláno gazdasága Olaszország többi területeire is ki fog terjedni. A miniszter utal a király nevében a kiállítást megnyitottnak jelentette ki. A kiállítás megnyitása igen ünnepies volt. Igen hatásos képet nyújtott a Simplon-pavilon. A király és a királyné szerencsét kívántak Mancillinek, a kiállítási bizottság elnökének a mű sikeréhez. Az uralkodó pár és a többi vendégek tíz óra után az óriási néptömeg lelkes ovációi közepette, elhagyták a kiállítás területét. A diplomaták közül Ausztria-Magyarország, Németország, az Egyesült-Államok, Franciaország és Oroszország nagykövetei és Svájc, Japán és Kína követei jelentek meg a kiállítás megnyitásának ünnepén. Az angol nagykövetet, aki Nápolyban tartózkodik az angol királyi párnál, Des Gras követségi tanácsos képviselte.

SZÍNHÁZ.

„Selyembogár.”

Andorfi színtársulata ma mutatta be a fiumei közönségnek Mészáros Kálmán „Selyembogár” című népszínművét. A darab maga meglehetősen gyenge, az előadásról elismeréssel kell megemlékeznünk. *Sugár* Jolán (Juczika) ez este nagyon bájosan alakította a falusi lánykát. Igazán mélyre hatolt szerepének. *Papir* Sándor, a társulatnak ez a kiváló intelligenciájú színésze, mint minden föllépése alkalmával, ma is sok tapsra tüzelte a közönséget. Jól adta a kaczkias, beszédét katonai kiszólásokkal spekelő Gergőnek szerepét. Kedves kupléival sok tapsot aratott. *Földes* Dezső a kántortanító szerepében erősen megállotta a helyét. *Virág*, mint mindig, ma is nagyon jó volt. (S. Z.)

Olvasóink figyelmébe.

Lapunk egyes példányai kaphatók az *Ivanich-jéle* hírlapelárusító üzletben, *Via Riva 6. szám* és a *Corsia Dedk 34. szám* alatt levő dohánytözsdében (a Hungári-száló és a Csizmás-féle fióküzlet között.)

A szerkesztőség és kiadóhivatal telefon-száma: 224.

Főszerkesztő:

Szemerjai Kovacs Zoltán.

Felelős szerkesztő:

Murai Jenő.

Kiadótulajdonos:

„Unio” könyvnyomdai műintézet.

„A Tengerpart”

a fiumei állami és magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, hogy a lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják házhoz hordva.

Nyomatott az „Unio” könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).